

Выписка из протокола №4

педагогического совета МКОУ ХМР «ООШ д. Белогорье»

от 02 декабря 2021 года.

Присутствовало: 10 (десять) человек

Отсутствовало: нет

Повестка дня:

2. «Развитие функциональной грамотности старших школьников в урочной и внеурочной деятельности»

По второму вопросу слушали: Абдуллаеву Марину Анатольевну – учителя географии. В своем выступлении она рассказала об основных компонентах функциональной грамотности. Понятие «функциональная грамотность» появилось в педагогике недавно – примерно в 70-е годы XX века. Его появление связано с тем, что с каждым годом уровень школьного образования повышался, и от школьников требовалось уже не просто уметь читать и писать. По факту, функциональная грамотность – это базовые навыки жизни в обществе, которые будут востребованы, чем бы человек ни занимался. Развитие функциональной грамотности требует совершенно новых подходов оценки учебных достижений по новой системе критериев «знание – понимание – применение – систематизация и обобщение». Важное значение в развитии функциональной грамотности имеет мониторинг и комплексная оценка достижений учеников. Они будут проводиться как национальными, так и международными системами оценки.

По второму вопросу педсовет решил:

1 Применять и разрабатывать эффективные практики по формированию функциональной грамотности у младших школьников.

Секретарь педсовета: _____ /М.А.Абдуллаева /

Директор школы: _____ /Р.С.Магасумова/

КОПИЯ ВЕРНА
подпись _____